



## 我市鼓励人力资源服务机构招才引智——

## 机构引人才 政府发“红包”

本报讯(记者 杨晓莉)人才是一个城市向前发展的核心力量。日前,记者从相关部门获悉,我市积极鼓励人力资源服务机构引进我市经济社会发展急需的、紧缺的各层次人才,对“引工留工”的人力资源服务机构进行奖补,进一步激发我市经营性人力资源服务机构招才引智新动能,拓宽引才渠道,建立市场化引才机制。

为贯彻落实中央和省、扬州市关于惠企稳岗,激励企业加大引工留工力度,

实现2023年第一季度“开门红”,我市积极落实《省政府印发关于推动经济运行率先整体好转若干政策措施的通知》《扬州市政府办公室印发关于做好春节期间惠企稳岗保障有序生产若干措施的通知》等相关要求,制定引工留工实施细则。根据规定,2023年1月至2月,经营性人力资源服务机构为我市企业引进外来(扬州市外)务工人员10人及以上,且引进人员在我市首次参加失业保险,申领引工奖励时仍处于正常缴费状态,按

每人500元标准给予引工奖励,每家机构最高不超过10万元。同时,2023年1月至12月,经营性人力资源服务机构为我市企业推荐登记失业人员并成功就业,签订1年以上劳动合同并按规定缴纳3个月以上失业保险费,且申领招工补助时仍处于正常缴费状态,按每人100元标准给予就业创业服务补助。

按照要求,上述招引人员的失业保险参保单位应为经营性人力资源服务机构提供职业介绍服务的企业,不含劳务派遣。

## 《话说邱一涵》获省级红色故事讲演比赛特等奖

本报讯(通讯员 朱琰 记者 郭萌)近日,由界首镇妇联选送,界首镇初级中学学生、界首镇华中雪枫大学旧址青年志愿讲解员颜语哲主讲的讲演作品《话说邱一涵》荣获江苏省“少年儿童心向党”小红星红色故事讲演比赛中学组(个人)

特等奖,这是我市唯一获此殊荣的作品。

据了解,《话说邱一涵》由界首镇妇联策划,界首镇华中雪枫大学旧址青年志愿讲解员拍摄,界首镇初级中学政教处主任杨桂莲指导,前后历时一周。作品中,颜语哲来到界首镇华中雪枫大学旧址纪念馆邱

一涵事迹陈列室,借助丰富的实物展示,声情并茂地讲述了邱一涵从一个普通的“湘妹子”成长为一名优秀政工干部的光辉事迹。

谈起《话说邱一涵》在比赛中脱颖而出的原因,界首镇妇联主席郭炳晖介绍,在文本创作初期,他们摒弃了传统的朗读形式,选用边走边讲演的形式来表达。讲演过程中,他们还十分注重细节,语速有缓有急、语调抑扬顿挫,拍摄过程中的站位、动作、路线也是精心策划。

## 2条农村公路荣获省样板路称号

农村公路品牌“驿路上有你”获评省优品牌

本报讯(通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥)近日,省交通运输厅公路事业发展中心公布了2022年度农村公路品牌提升成效评选结果:我市东湖路被评为2022年度江苏“美丽农村路”样板路;双金大道被评为2022年度江苏“平安放心路”样板路。同时,农村公路品牌“驿路上有你”获评2022年度“江苏十大优秀农村公路品牌”。

东湖路,西起老淮江公路,东至G233国道,全长5.02公里,建于2007年,经过2020年农村公路提档升级,现为三级沥青混凝土路面。道路实行常态化管理,路面清洁,安全通畅,道路两旁,广玉兰树、银杏树枝繁叶茂,绿化成荫。东湖路作为“农村公路+产业”“农村公路+旅游”重点打造道路,该路的建成改善了清水潭旅游度假区的基础设施,为开发区旅游经济发挥了巨大作用。

双金大道,建于2018年,全长9.722公里,按二级公路标准设计建设,全线贯穿穿甲镇南北地区,途经农乐园。公路全线设置齐全的各标识标牌,河堤段安装了防护栏杆,同时根据当地具体情况,在视距不良的交叉口、急弯、连续弯道处使用太阳能主动发光标志,提高路段在照明条件不佳时的视认性,降低安全隐患。

农村公路品牌——“驿路上有你”,取其谐音“一路上有你”,品牌内涵为驿路成长,有你相伴。采取“农村公路+旅游、农村公路+产业、农村公路+电商、农村公路+文化”的发展模式,旨在带动乡村旅游蓬勃发展,促进高邮特色产品增收,为农村电商发展提供有力支撑,张扬高邮特色文化。

## 2村入选扬州市放心消费美丽乡村

本报讯(通讯员 王伟民 记者 文正)日前,扬州公布放心消费创建美丽乡村示范单位,我市送桥镇槽坊村、经济开发区钱厦村上榜。

近年来,送桥镇槽坊村高度重视“美丽乡村放心消费”工作,精心组织、周密安排。全面提升创建工作的覆盖面、经营者的诚信守法意识以及商品和服务的质量,不断提升消费维权保障能力,全力提升美丽乡村放心消费创建活动的社会认同感,让全村市场秩序更加规范,消费环境更加和谐,诚信体系更加完善,消费维权更加便捷。

经济开发区钱厦村不断规范、提升行业服务水平,坚持以行业标准指导创建工作,实现“参创一个行业,就规范一个行业”目标。该村坚持创建惠民,展示成果,打造民心实事工程,多次向群众、企业等宣传放心消费理念,并积极与村企业沟通,大力发展电商平台线上销售,告别过去的周边辐射式销售,村产业蒸蒸日上。

## “分赃不均”竟报警“讨公道”

本报讯(通讯员 邮公宣 记者 南笙)近日,文游警务站接110指令称某小区发生了一起“债务纠纷”,需立刻赶赴现场处置,民警到达现场后,发现报案人陈某和王某神色紧张,说话吞吞吐吐描述细节时漏洞百出难以自圆其说。

经民警现场观察推测,事情没那么简单,后经过仔细询问,发现了内幕:原来不久前,陈某和王某两人在某五金城购买了作案工具液压钳,后乘坐顺风车,前往如皋市某地,在一处门面店实施盗窃,窃得香烟若干、手机一部。随后至市文游中路某手机数码通讯店销赃获利4200元。在处理这笔钱的过程中,两人因分赃问题发生争执,造成“分赃不均”,于是谎称存在债务纠纷,报警“讨公道”。

目前,案件正在进一步办理中。

安全生产整治  
高邮在行动

日前,市住建局聘请第三方专业机构对全市城镇燃气场站开展隐患大排查。重点检查了7家液化气储备站、2座天然气门站、3座LNG应急储备站和1家汽车加气站燃气设备设施安全运行情况,对存在问题的场站,现场下发隐患整改通知书并督促燃气企业即知即改。图为排查现场。

传祥 袁慧 维祥  
摄影报道



(上接1版)

……

当前,全市众多建筑业企业正积极采用新装备、新技术、新工艺、新材料,推进建筑业产业走向智能化和产业化,用“硬实力”展现“高邮工匠”风范。

据了解,目前,我市拥有特级总包资质3家、一级总包16家、一级专包124家,二级总包44家,二级专包192家;全市建筑企业共有注册建造师5930人,其中一级1030人,二级4900人,职称人员4021人,高级职称806人,中级3215人,特种作业人员1364人,越来越多的建筑人才成为建筑业高质量发展的“动力源”。

## 保障 用“真金+服务”护航高质量发展

企业高质量发展的背后,离不开政策和

“去年我们共获得了739万元的奖励资金,这份奖金是对我们建筑业企业的肯定,也促使着我们继续在开拓市场和创优夺牌上再创佳绩。”江苏兴厦建设工程集团有限公司副总经理薛玉文说。

薛玉文的话代表了市众多建筑业企业的心声。为做优做强高邮建筑品牌,推进建筑产业现代化,不断提升我市建筑业企业整体水平和核心竞争力。我市出台“升级版”的奖励政策,促进全市建筑业高质量发展。“升级版”的奖励政策加大了对建筑业企业的奖励扶持力度,明确大力实施政策驱动,进一步释放财政、金融支持等多方面政策扶持效应。奖励根据企业“贡献率”逐步提升,从30万元到50万元,再到100万元,“真金白银”的奖励激励建筑业企业大干快上,助力建筑业高质量发展。截至目前,我市已发放7786.89万元奖励资金。

在此之前,我市还打造了具有高邮特色与优势的“高邮市建筑业产业发展基金”,以5亿元规模的“资金池”扶持企业,保障企业项目顺利进行,助推摆脱发展瓶颈,有效带动全市建筑产业发展与提升。

护航建筑业高质量发展,我市不仅提供资金,更有全面的服务。为建筑业企业搭建银企合作平台,通过召开银企对接会,针对建筑业企业发展需要和个性化需求,创新金融产品,积极为企业提供金融活水。作为主要职能部门,市住建局设立专班,同有需求的企业一同赴外考察市场,帮助企业把关项目,降低经营风险。另外,通过建立挂联重点企业制度,定期走访,上门服务,以“一企一策”帮助企业排忧解难,为全市建筑业实现内涵式增长、跨越式发展提供强力支撑。

粒粒不易  
不倒不弃

我承诺,珍惜粮食!

